

## РЕЦЕНЗІЯ

**на стандарт вищої освіти Полтавської державної аграрної академії за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, розроблений членами науково-методичної ради спеціальності «Публічне управління та адміністрування» ПДАА**

Підготовка за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти є продовженням класичної системи професійної освіти нижчих рівнів і ввібрала в себе її базові характеристики з визначенням домінанти за науковою діяльністю. Стандарт вищої освіти Полтавської державної аграрної академії для третього рівня вищої освіти згаданої спеціальності повністю орієнтований на основну мету докторської освіти: розвивати дослідницьке мислення, навчати гнучкості думки, креативності та розумової автономності шляхом проведення оригінальних досліджень.

Зміст стандарту демонструє відповідальність даного вищого навчального закладу у прийнятті рішень стосовно розвитку академічних свобод, організації освітнього процесу, наукових досліджень, внутрішнього управління. Цілями навчання визначені: підготовка, із використанням сучасних освітніх технологій і методів навчання, фахівців вищого рівня кваліфікації, здатних формулювати і розв'язувати комплексні наукові й практичні проблеми публічного управління та адміністрування; організувати та здійснювати науково-дослідну, освітню (на першому і другому рівнях вищої освіти) діяльність, управлінську та адміністративну діяльність. Відповідно до цілей сформульовано теоретичний зміст предметної області, методи, методики та технології наукового сприйняття, інструменти та обладнання. Встановлений обсяг освітньої складової – 60 кредитів ЄКТС, наукова складова освітньо-наукової програми (проведення власного наукового дослідження та оформлення його результатів у вигляді дисертації) розробленим стандартом не врегульована.

Компетентності та програмні результати навчання окреслені стандартом таким чином, що можуть забезпечувати здатність здобувачів на основі глибокого переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та/або практики публічного управління та адміністрування ідентифікувати комплексні проблеми в галузі публічного управління та адміністрування, у тому числі в дослідницько-інноваційній діяльності, та пропонувати підходи до їх розв'язання.

Потрібно зазначити, що визначений стандартом нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання, акцентовано на нарощування дослідницьких компетенцій, зокрема обґрунтування нових наукових результатів і практичних пропозицій суб'єктам публічного управління та адміністрування, управління науковими проектами і програмами, здійснення науково-педагогічної діяльності. За стандартом формою атестації здобувачів вищої освіти є публічний захист наукових досягнень у формі дисертації.

Представлений стандарт вищої освіти Полтавської державної аграрної академії за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти розроблено на достатньому науково-методичному рівні, що дає підстави стверджувати про можливість його використання для подальшого формування змісту освітньо-наукової програми та всього комплексу навчально-методичного забезпечення освітньої діяльності.

Директор Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Полтавській області, кандидат наук з державного управління



Черчатий О. І.